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1. A figura representa um nimero de 3 algarismos.

Numeros de 400 até 499

o

+

centenas + dezenas +

a) Escreve uma leitura do niimero representado.

unidades =

b) Que ordem representa o algarismo 3?

¢) Qual é o algarismo que representa a ordem das centenas?

2. Representa simbolicamente e escreve a leitura do antecessor € do sucessor de cada um dos

nameros destacados.

Nuamero

Leitura

409

Quatrocentos e nove

Nuamero

Leitura

482

Quatrocentos e oitenta e dois




3. Completa, de modo a obteres cédlculos correctos:

400+90+3 = 4 centenas + 5 unidades =

400 + 8 = 4 centenas + 3 dezenas + 2 unidades =
400 + 10 = 4 centenas =

400+ 50+7= 4 centenas + 6 dezenas =

4. Coloca por ordem decrescente.

401 445 451 489 400 409

5. Completa.

40 dezenas = Quatrocentos

43 dezenas + 2 unidades =

dezenas + unidades 4 1 2 =

6. A professora do Leonardo comprou 256 folhas quadriculadas. J4 se gastaram 211.
Quantas folhas quadriculadas ainda ha?

Indicacdo Operacgao

7. O camido comecou a viagem com 480 sacos de cimento, mas ja descarregou 120. Quantos
leva ainda?

Indicacdo Operacgao




